Legyen a szoban forgo testatlo két végpontja A, illetve G. Ez a két pont rajta van a metszd sikok barmelyikén épp
gy, mint a kocka minden egyes lapjanak a keriiletén. Igy az M metszetsokszog minden oldala valamelyik végpontjaként
tartalmazza az A vagy pedig a G cstcsot, ami csak ugy lehetséges, ha M négyszog, melynek A és G atellenes cstucsai.
(Mivel a kocka és a metsz6 sik egylittese kozéppontosan szimmetrikus, ezért M val6jaban paralelogramma.) Jelolje P
és Q az M masik két atellenes csucsat.
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1. dbra

Tekintsiik a kocka éleinek és az M-nek a vetiiletét egy, az AG-re merdleges sikon (1. dbra). Mint ismeretes, az
élhalozat vetiilete egy \/6/3 oldala szabalyos hatszog és annak harom f6atloja. Az M vetiilete ekkor egy, a fenti
hatszog kozéppontjan dtmens P'Q’ szakasz, a négyszog PQ atlojanak a vetiilete.
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2. abra

A meréleges vetités miatt P'A és Q'A az APG, illetve a GQA haromszogekben a kozds AG oldalhoz tartozo
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magassiggal egyenl6k (2. bra), ezért az M négyszog teriilete, t = §P’Q’ - AG.

Ebben a szorzatban AG allando, igy t akkor a legkisebb, illetve a legnagyobb, ha a P'Q’ vetiiletszakasz a legkisebb,
illetve a legnagyobb. A metsz& sik forgasa kdzben a P'Q’ a hatszog kézéppontja koriil forog és nyilvan minden lehetséges
helyzetet folvesz. Akkor lesz a legrévidebb, ha merdleges a hatszog két szemkozti oldalara, és akkor a leghosszabb, ha
a hatszog valamelyik féatlojaval esik egybe. Ez a két helyzet a 3.a és 3.b abran lathato metszeteknek felel meg. Az
els esetben P és Q élfelezs pontok, hiszen vetiileteik is azok a hatszdg keriiletén. Ilyenkor P’'Q’ a kocka lapatlojaval,

6 2v/6
V2 -vel egyenls, igy t = g A masodik esetben P és Q atellenes kockacsticsok, P'Q’ = T\/—, igy t = /2.
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3.a dbra
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3.b dbra

6
A metszet teriilete tehat a \/7_ ~ 1,225 és a V2 & 1,414 hatarok kozott valtozik, mindkét szélssérteket folveszi, és

mivel M teriilete a két szélsGérték kozott nyilvan folytonosan valtozik, ezért minden kozbiils6 értéket is folvesz.



